3 OJUoooogd

oottt otdogbogd
oot odgodbtoboodgbooodogd
bbb otdbotgtbbtotdbootdbotutun

e00DO0DODOO
e 000D (0D)DODODOO
Joo00

3.1 000O0O0O0Oooooo

000000 =00000000000000(@COD)0o0bOonod
O00O0DO0000oooD(CobOobOonD)oDo0oo0b0obobOooboono
oo
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3.1.1 000000 O00ODOOO:SUR)DDOO0OO0

O 0 SU(2):

UecG=SU(2) (special unitary)
= U=2x200
U'U =1 unitary, detU =1 special (1)

Jubgdougtdbootdbobotgtn

Ul=U'" oooo (U U,)Us = U, (UyUs)  associativity  (2)

HREEN

() (U U (UU,) = UjuluU, =1
(’LZ) det(Ule) = det U1 det U2 =1
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SU(2)000000

o= (23)

detU=1 = ad—bc=1 (3)
U'U=1 = l|af’+c|*=[b]*+]d|* =1 (4)
0 =a"b+ c'd (5)
00c#£000000000(B)00d=—(a*/c)b0000 (30000
400000
2 b b
ad — bc = _la b—bc=——al*+|c]))=—-——=1

c* c* c*

—b=c" (6)

000d=—(a*/c*)b000000d=a*000.
000-b=c¢*000(4)00000001000200000]al*>+(b2=
1000000000000
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o a b 9 5

c=00000000O0O00O0OOD0OUOOOOO0O
Joobogoogod3gn

Ooggg :

OGO nxnUDOOOODODOOOO0O00O0OO0O00O0O0O000000Nn Xn
Juboggbogdbootdbood

p: UeG — plU)=nxni0 (8)
p(U1U2z) = p(U1)p(U:) (9)

O su(2): SU(2)0 LieO O
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00000000000U =e*0000000000

U=1+iX + O(X? (10)
Unitary J O [
UlU~1—-i X1 +iX)~14+3(X -X)=1
X'=X X0OO0OOoooooo (11)

O0detU =100000000000000000O0000O0O
ooy dgon

dete¥ = el (12)

Joodooouoodoooonoouoodoogoyoonoogn
Joogubodootdboiodbby,000dno

det e¥ = H Vi = eXivi = 1Y (13)
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Joogood

det U = det X = eiTrX =1
TrTX =0

Joogd

eXeSU(2) & X=X, TTX=0 (15

XOoooouooooood

a b a* c*
= X' =
(an)=x=(5 o)

a=a",d=d" real

ct=0>

T X =a+d=0 = d=—a

X
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00000, a=1~3000000000000

1 03 0, — 10, 1
X - — Ha a a — —_Oaqa
2 <91 + 130y —0O5 ) ; Fa> ® 2"

01:<°1>, 02=<."'>, 03:<1 0) (18)
10 2 0 0 —1

JO00sg0traceless 1O OO ODOODOOOODOOOOOOOOOO0ONON
oo

[Saa Sb] — ieabcsc <19>

000 SU(2)0Le00000 su(2)0000

00 3.1 00000000100 00D0000000OU € SU((2)00
0000 e, X =traceless hermitian 000000000000
0

et 2a%a/2 = cog 2 + 30 - & sin 2 (20)

0=106|, 6= (21)



J: OO0O0O0O0O0OTaylrOO0D e, 0000000 0OOO0OOOOOO0O
O000a =cos(0/2),3 =sin(6/2)00 00

i Y0 0a0a/2 _ 5.3 _ a + iﬁé:’i B(6: + Zé1)
‘ a0l ( BB, —i6) a—ipd; | P

O000a=a+i80s,b=p06(0,+:6,)00000

a b
(50)
al* + [b]* = o® + B%(0] + 03 + 63) = o + B

= cos?(0/2) +sin?(6/2) =1 (24)
000000000000 000O0OSU(2)00o00booooo

3.1.2 0000000000000

Ouodogdoodoogn
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4-vector ¥, (n=0,123) 0 0 00000 OO0OO0OOOOOOOOOO0ON

OO
N = diag (1,—1,—1,—1) (25)
't = AF, ¥ (26)
z''nx’” = AP AY o xPx’ = e’ (27)
AP pAY oM = Mpo (28)
O 0000dn
ATnA = n (29)
A=e0000000000&O0DODODODO
A=ce€e"~1+E+--. (30)
o't = xF + ¢t + OE?) (31)
(30)0 000 (2000000000

E'n+nE =0
<~ €/u/ + €yu =0 <32>
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bobgg, ubuubdednbuboononoand
Odgooodoogn

ODodb««b0obobooogn gs, 0bbooboooouooin €
Juoogdootdboogd

& = =€ (Lyo)s (33)

0000000000000 000000D000 Ly, (p—ocbODDODOO
O00)ooooooo
L,,000000boboodon:

(Lpo)ty = "3(55770:/ —0pme) =000 (34)

000 3B)Uo0o0o0o00boooooobooooood
I T I 0 I I R N
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bbbttt otdboogt

1
[L,uw Lpa] — ; (nuvaa — NvpLlpyo + MuoLyp — nuaLVp) (35)

U 3.2 Uoutootutd

Ogooodo:
L,O0000000000DODOO (¢=1,2,3):

1 .
iez‘jkLgk (36)
L;o (37)

3 rotations I;

3 boosts K

Juobogtdootdguobotoddbootdng
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U 3.3 Is=L,0z0000000000000000000010
Joobogboggogd

(SI azi = —ZH(L12)13$‘7 <38>

3

5I3£Bi = —iO(le)ijwj
— —i9i(5in2j - 55771j)wj
= 0(8'x' — §'x?)

ox! = —0z*, ox* = 0z’ (39)

JobidbbdxzzsU00Oooogoogoon

00 34 0O0O0O0OK, =Ly O10000000000000000
00 +'0000000000000000)

0: a=¢000000
ozt = a6z’ + shz')

Ok, (' £ ') = a(z’ £ =)

D00 K,02'000000000000000000000
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U0 3.5 Ubbubtutbbootdbbtgtdbootdbototbobd

[Iia Ij:
[Iiv KJ

K, K]

= ieijka (40)
—’I:Ez'ijk (KiDDDDDDDDDDD) <41)
—iEijka <42)

(DO000O0D0O0D000DOO0ODOO0oD0oOO0bOoDooooooog)

3.1.3 0DO0O0oodoooogdad

DDDDDDJi(i)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

HREEN

1
JE = 5 (I F iK) (43)

L0 K,0000000000000JF 0000000000

I = -] (44)
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oottt odogd
N

[Jz'(i)an(i)_ = deidy  (45)

Pw%Jey'ZO (46)

000000000 SU(2)Y000 SO(3))000000

ooodobobd gbobbbtdddoobobbboddgoobbbtn
Joodoodbtgbodbootdbootgbgbotdogdbuoodogd

qft1-3-14



noooooooJPoo0o0o0o
1 po 20 1 1) 20 1 1)
55 L, = £ Lj + 55 L;; = K; + 5«5 €kl

1 .. 1.,
= <§€z‘7€z‘jk + ’iﬁko) T + (iﬁzgeiﬂc - igko) T

= 0, J ), + 05T, (47)
1 ..
0, = iéweijk + 4£%0 = 3 complex parameters (48)

0000J0), = —-JH, 000000000000000000000
000000000000

)
—gfpaLpU — —inJ(+)k — ’I,H;ZJ(_)k
= —i0,J D + (—i0,T)))* (49)
o034+ 1000000t goononnn
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SO(1,3) = SL(2,C) ® SL(2,C)* (50)

SL(2,C)D6000000D00O0O0O0O0O

3.1.4 SL(2,C)000000

O 00 (defining) 0 O
0000 SL(2,C)spinor0 000 00O0O0O0DOODOO

’
U o

M

Maﬁ’u,g

(

a b
c d

), det M = ab—cd =1

(51)

(52)

00O spinor e, v 100000000 uee®Pvs00000000000

O00e2=1
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0dooo0obdid bilineard O
u 0P’y = €M Mg uqvgy (53)
Joogood
ePM > Mg* = e'? (54)
000000000000 00000O0O0O0O0O0O0O0O0O0OO0O00O0
J0000000ae®? 00000e0 000000 =1,8 =200

JodoboooddddetM =100 e=10000000000
ooy

& MYeM = € (55)
= eMel = M7~ (56)
O 00 (contragredient) 1 0 00 00 0O (complex conjugate) 0 O
oddboboduoboddbooddoodoodn
e00D00: MT™
MM, = M; = M,M} =M,]
MT T MIT = M (57)
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DDDDDDu’zMuDDDDeDDDDD(56)DDDDD
W =Mu = (ev) = (eMeT)(enw) = MT ‘(ew) (58

oot bobtdl eeD0 000 bobgoboggn
u* 000 0o0n

u® = e*Pug (59)
0000000000 6400000 €106 = —=620000: (€12 =
1)

EvaU” = evaeaﬂfuﬁ = — U,
Uy = —eaguﬁ = uﬁega (60)

bbb otdbotgbbtgtdbootdbotogbgd
Ua€Pvg = U v® = —uPug (61)
e OO OD: MF*

MMy = M3
= M M; = M,

qft1-3-18



J0000000000000000000000000000000
000000 (dotted spinor) 000000

Uy = (’LLa)* <62)
u, = Mgﬁuﬁ- (63)

3.1.,5 J P oooooooooooooT

JPoooooooooooooooooogPoooooooooon
00000000000000000000

( 0 —10 0 ) ( 0 ()-—19\

J(_|_)1 _ 1 —]. O O 0 J(+)2:1 0 O O 1
2 0 0 —1 |’ 21 =10 0 0

\8 0 i 0 ) \ 0 —i 0 0

qft1-3-19
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0000000000000 00o0ooooDoooooooooon
JH,.0J0, 000000000000 T00000000000

»{t)
12ﬂ+%TF1::;ﬁ+)E—%;—®]_ (64)
=)
TJO, T =g =1 ; (65)

000 is™0o SL(2,0) 000 SL(2,C)*000002x20000
00J 000000000000000000

Doooooooon: ODoO00ooooobooobobooboboboboobooood
(€ Q Y)im = TiYm
O0000 A000 BOOOOOOOO
(AQ B)(Z®y) = (AT) ® (BY)
Oodddoooddooooddooodd

(A X B)im;jn — Angmn
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oo 3.6 LUDOOOOOOO

|
®
ek
|

( (ok)11l (ok)121 )

1
2 2 \ (ok)21l (o%)221
1

O 0
1978 =
2 2(0 O'k>

ODO00DD0D0DAQBO AOUODDODODOO BOOODOOOOO

TDEgi)DDD: dooooooroodgododoooooogod
oo oboddnl intertwiner U U 0 U
oo

T : xt — usug (66)

O00TODO0D000000 Tes, dD0000000000000O0400
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2x2007, 0000000000:

Tacp = (Th)as (67)
OO00((4)000 () 000000000:
217J\ ) = 27F)T (68)
(—|—)DDDDDDDDDDDDDDDDD
2(Ty)aa(Ji) M = 2(T1)ad®(T) 5
= E§+)a55d5(Tu)55
= 2P (T)pa
= (ET) e (69)

Jubz2x2000000o00dd

2T, J\ P, = =T, (70)
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000 (—)00000

(S _ (—)7T
2T, J, ", = T, 2. (71)

0000000000J5000@43)000000

200, = deipn ok £ (88 nu0 — Shm)

Juobogdootdbootdd

(5

i€k T78% — Timyo + Tonui = 7,3

1

i€ij 1?68 + Timyo — Tomwi = =T,

)T

(73)
(74)

qft1-3-23

(72)



Jubogtdootdbotdgtbtotdbootbbogdn
Joobddeedodbooggo

(+)case: v=0 T, = E§+)T0
V=7 T, = 7T,
v="k+#i i€y = S0T,
(—)case: v =20 — T, = TOZz(_)T
=i T =T
v=k#£i  ieuT; =T
0000000
0: i=%psL(2,c)000000000000000000000

Joon:

L.o00000003Y =6,000000000(+)0000000
00000000000000000000000C

To = 1, T; = o; <75)
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00000000 (—-)0o0b0obOoDoobood
Ez(._) = —0! = —oF (76)

2 2

20000000000 0ooooooooooononos!? =
—of = o000 =,00000000000007000

1

JoDOoO00oDooooo oooot
Ty = 1, T,= —0] = -0 (77)

(]

ooooooooobo. oo, be, 00000000 n oo

1DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDTMDDDDDDDDDDDDDD
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HREEN

(Uu)ao'z — aau — (175: <78>
/10 0 1 \
01 2 0

\10 0 —1)
(100 1 \

1lo1 1 1
T = > o = T (80)
T —1 2

\10 0 —1)

riJodil,o,o, o0 00O0OOOOOOOOOOOOOOOON
Jubodbogtdbootdboogtbogtdn 20 [IDDT_lT:(Sfj.
DDT_1DDDDDDDDDDl,a’l",a’;,a;DDDDDDDDDDDDD
Juoogug

Oet0O00:
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D0ooT7r-'o0000o0o0000ooooo2x200e*000000

TDDDDDDDDTaﬂ-,MDDDDaBDDDDDDDDDDDDDDD

00(80)00000000T-'00000000 (T-Y)»*f0000

00070 Thay, = (6,)aa000004002%x 20000000000
000007 '0000000000002x200000000000
J00000000000000000000000000000000
0070700000 ((T-Y)*fr,, 000000000000000
J0000000spinor 0000000000000 000000000

DDDDDaDBDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
(5")°x = 2(T~1)eP (81)

00 e80T '000000000011,12,2i,220000000000
Jo000000oooil,21,11,220000000000000000
011,11,21,22000 0000000000000 T 020003
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000000000000 oO0(@mo22o0000)

(1001\

0O 1 1 0
0 —2 12

\1 0 0—1)

Jodbe0000000 00000 2x2000000000000
Jubgdootdbotdgobogd

(82)

=1, &' =o; (83)
0o0o0o0oooo
oy = ]., o, = —0; (84)

Jubogdootgbood
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(1) = (1,5)%” (85)
(5'u)d6 — (1’_5:)643 (86)

Jubggbogtdoodbood

Do,0&*000:
() TT'=1000000000000000

S e eh
(01)ap(8")7° = 26,0, (87)
(2¢) TracenormO O DO0D0000:(o;00000000000D0O0NO)

1
S Tr(a"o,) = o (88)
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(i) O0DO0DO bilinearD OO :

Loy, + 0,0, = 2N,

0,0, + 0,0, = 2N,
oo00oooooooooooooooooooooo

Op = MNop — MpiOi Oy = Nov + Nvj0;

ggbbobuooobbbuoooobbod

(iv) o0,06,00000000000

eoel = —o (92)
O o; (93)
oo
ea;‘feT = e(1,6")e! = (1,-7) = 7,

Juobogdbootdbootdbbgtdbgtboodgbogd

qft1-3-30
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3.1.6 SO(1,3)0 SL(2,C) ® SL(2,C)*0000000

0J00000000SO(1,3)0 SL(2,C)® SL(2,C)* 0000000
0000000000000
c+000000000

2 = Ax = e I Pk =i} iy (95)
000 SL(2,C)® SL(2,C)*000000000007T0000000

_ 3 + _ _s0* 7(— _
Tz — Te 0k Drp—1pe—ibid p-1p,,
. + . * -
e—zekjkg )e_f"ekzjk(: )Ta:

= (M Q M*) Tz (96)
000 M = e %%/2 ¢ SL(2,0) (97)
M* = e“%+/?2 ¢ SL(2,C)* (98)

o, 000000000 0000000000

00 = (TCL‘,)ad = (au)adw’“
00 = MaﬂMzﬁ(ay)Bﬁ-a}” = (MO',,MT)ada:” (99)
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Jubogdootgbood

ot = Mo,z M' (100)
oA, = Mo, M! (101)
A — e—inJ(+)k e—’iOZJ(_)k (102>
M = e %o/2 ¢ SI,(2,C) (103)

000000000 SO(1,3)0 SL(2,C)® SL(2,C)* 0000000
(100)0 6¥/20 000 traceD 00O O

1
'’ = A 2" = ETr(E'VMO'uMT)w“ (104)

3.1.7 SL(2,C)00000O

O0O0O0SL(2,C)00000000000DO00DO0D0O0O0O00O0O0SU(2)
Jubogtdougtdbootdbobotgtdbgtdboodod
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u, 0 SL(2,C)00000000DO000O0O00O00OO0O0O

u, = Mo ug, M:(ab>, ad —bc=1  (105)
c d

uy = au; + buy

u, = cuy + duy

JU0U0wUwU000O0ODOUOOOnOn4+ 10000000000

(e = ul Fub, kE=0,1,2,...,n = integer (106)

u, 0000 SL(2,C)0 0000000000 GDO0D001000 OO0
J00000000004{¢)}0 SL(2,C)0n+10000000000:
n—k sk n—

G = ui Ty = (M) ™" (Mu);

= (au; + bus)" *(cu; + duy)*
Dy (M) (107)

U0t nU0ddoouil ue, ey *** Uq, U0
Joooooogogo
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0o 3.7 ’D(M’M):D(M’)’D(M)DDDDDDDDDDD
[

D(M') 1D (M) 1mCm

= D(M") 1 (auq + buy)"‘(cuy + duy)’

= (a’(au; + buy) + b'(cuy + duy))" *(c'(au; + bus) + d'(cu; + dus))*

= ((a'a + b'c)u; + (a’b+ b'd)us)"* + ((ca + d'c)u; + (b + d'd)uy)”

= ((M'M)11uy + (M'M)12u2)" " + ((M'M)a1uq + (M’ M)2pus)”

= D(M'M) G (108)

0J000000000000000000(@000000000000
0000)000000000000(« SchurDO00O)
000000000 =40;0000 4,—3000000000000C0
00 (u,0)000 (0,u;) 000000000 n+100000000 J3
000000000007 000000004=n/200000000
2j =n000000;000000000000(2541)000 DI(M)
0000
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Clebsh-Gordan (] [ : SU2)00000o0ooooccoooonod
[]:

DIt X DIz — Pirtiz D PDIirtiz—1 DD D|j1—j2| (109)
O [ -
eD'(M)=1. 00000000
e D/2(M)=M. 00000000

00 3.8 ’Dl(M)DDDDDDDDD
[]:

Co = U%a ¢1 = uiusg, szué

o = (au1 + buy)? = a®¢o + 2ab(y + b*(, (110)
" = (aur + bus)(cur + dus) = aclo + (ad + be)ér + bdl4111)
; — (CUl ‘I‘ d’U:z)z = (32C0 —|— ZCdcl —I— dZCQ (112)
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O00(00Oad—-—bc=1000000000000)

a’? 2ab b?
D'(M) = | ac ad + bc bd (113)
cc  2cd d?

3.1.8 SL(2,C) x SL(2,C)*00 0

000000SL(2,C)xSL(2,C)*00000000000000000
000000000000000000000000000

Cpr = (u?_k’fu,l;)(ui‘7 —k u’;/) (114)
0<k<2j, O0ZK <25 (115)
Cowr = DI (M, M ")ttt v Qu (116)

DDD(2j—|—1)(2j’—|—1)DDDDDDDDDDDD
O O
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e D(M, M*) =1

o D:°(M,M*) = M

e D°:(M, M*) = M*

o Dz:(M,M*) = M ® M*

3.1.9 00000 0O0O0O0OOO conversion

I I A O

000000000000 (e,),;0000080(1,3)0 SL(2,C) X
SL(2,C)*0000intertwiner 000000040000 VHFOOOOO
OPz00000000000000000000

Vﬁ = (Uu)aB VHE - (117)

(87
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oddoodooddon (6"“”)BQDDDDDEI
V,5(5")5 = (3,),5(5") %V
= Tr(o,5")V¥ = 2V*
HREEN

VH = %Tr(V&“) (118)

I T O O
(117) D0000000bispiner00000000DO0OOOOODOOO bispinor
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Juooooduog
U = e‘”eBSU,y(; = e"”eBS(au),y(;U“
= (eo,el)PU* = (eafeT)ﬁo‘U”

CAL L (119)

DDDVQBDDDDDDDDDDDDDDDDD

VigU™ = (0)ap(3") VU,
= Tr(o,6")V*U, = 2V*U, (120)
O00000D00Od Lorentz vector(0 0 LorentzO O 0O (scalar) DO DO OO0 O OO
HREENEN
O
oo, 00000000000 OOOOODOODOODODn:

Onp = (Ou) 00" =T,4,0" (121)
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Joogood

[ 01i)

812

821

\822)

Jouoguogd

01
01

8,;0"°

—1
7

(10 0 1\(60\ [ B0 — 85

—0 — 01 + 10
0 — 0, —01 — 105

\100 -1/ \ -85/ \ 8+

(01) 05(57)78,0,

1

5(0“’6” + a'/a“)avaﬂa,,
519"9, = 5107

aa[;aa"y = (a“)aﬁ(c‘r”)ﬁaaua,,

1 :
— (Y5 4 5Pa?)T
—2(0'0' + "0”)7 50,0,
8 L _ aY¥n2
_658’“8 —8[38
Jo0d0b0idbdidbdaand~0 000000000
8,;0% = 28°
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(123)

(124)

(125)



3110 0000000 ooooooooooon

0000000000 00bOoDoOo SLe,C)d0ooboooooooo

Jodooooor#godoubooboobouogououoogogo
HREEN

Topys = (Op)ap(0w) 5T (126)

0000000000 P:®P:00000000000000000

0 OClebsh-Gordan0 000 05®5 = 1,40,00000000 “" 0 “a"0

0000000000000 000000000000(R) 00000

D21 @ D2z = DY(9) @ DY3)OD(3)d D)  (127)
N—_—— N—_——

_ —_— =
graviton SD ASD scalar(dilaton)
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oottt otdboodbootdbootdbogd
oot

1 1
THW (T(w/) _ Znuvap) e lev] 1 Znuvap (128)

oono  Tw)

1

(T + 1) (129)
1

TH] = E(T’“’ — T") (130)

oooooopoDPoo0o00IROCOOOO0OO0O00000O0O000OO0
000000000000 0000D00000000O0A0O self-dual (SD)O
0 O anti-self-dual (ASD)O0 0 00O

O (Anti-)Self-Dual0 0000000 -

F’“’DDDDDDDDDDDDDDD(dual)ﬁ’WDDDDDDDDDDD
~ )

Fu = eupo F*” (131)

000 €23 = 1, e = 1 (132)
0000000000000 000000000000000+0000
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OOoooosSbo ASDOOooooooooooooooooogd

p(+) — ()
(ASD) F) = —F( (134)
000000¢0000convention0000000000000000
F,, = F,, (135)
0o0d
= [po g g PONT
ur  — Ee,uupaF — Eeuupaie Fy,
1 1
— _ZGW,,UEATPUFM = 5(535; — 87.0))Far = Fpu (136)
000000000000 0O0SboASDOOOOOOOOO
F, = F}) +F) (137)
(+) _ 1 ; (- _ 1 ;
F.b = E(FW +F.), F\) = §(FW — F,.) (138)
FPOF)00000000000000000
(=) — pE)*
F() = F (139)
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(A)SDODOO0DO00O0O0OOD0O0O 000000000 (i.e. det A =
+1)00000Sb0bDOoOoOosSbOdnoooOonooOobOoDOonDoood
BN

00 3.9 FAOSDOCO0O0O0DOCOO0OOOOOOOOOO0OFRF™ =
AP AV FPe OO SDOOOOOOO0OO

]
Fr, = F'*?
ny o EEHVPU
1 P o TA
= EGNVPUA TA )\F
7 7
B EGNVPJAPTAU)\EETA 6F0‘5 (140)
OO0 A*, 000000000000
ANy = &8P (141)
Oooog

Fos = AT,A’sF.; (142)
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123 — 1000000

~

1
F,, = _ZE,“,,,(,APTAf’AemﬁmaAfsﬁF,;(s

1 oy

= detAF, =F,, (143)
Jogoooooooon
O00oodoodoogoo :
J0O00o ()0 P0000000Oooooooon
1
T(a'y) — E(TCW T Tva) (144>
where T,y = eBéTaBnS = eﬂs(a“)ag(a,,),ﬂ;TW
= (0,€0)ar T = (0,5,€)ay T (145)
o,o,cJ00OOOOOONO
CH = eTc_ffa'Z = (eT&,,e)T(eTO'Ze)eT
= 0,0, = —0,5,€ (146)
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HREEN

1 B B i
T(a’)’) — 5 [(O-HO-V o O-Va-li)e]a'yT

1 — — v

=35 [(ouoy — 0ua )€, T

= —i(0,€) 0y T™ (147)

HRERN
T, _
(o)’ = 5(0'“0'1/ —0,G,)" (148)

boobdbobbe,  0SDOOOOOOODOOOOOODOOO0O0DOO con-
vention 12 = 1000 0000000000000 O0O0O0O0OO0O0O0OO

) oo
Ouy — Ee,uupao' (149)
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oo
7

T(a’)’) — _iEEMVpU(UpO-G)a,YT[“V]
= —i(o-pae)a71_1[pa]

oo T(OC,B) — —’i,(o‘uye)aIBTH—)”V (150)

PO OO0O00ASDOODOOOONOONOONOONODNOONOD

R L

(Gu)% = 5 (Fuow — 5u04)%; (151)
Oy = —Cp (152)
Tiop) = € Topns = 1€ Fp) 53T (153)

U4 3.10 bdbootdbotdbotd

Oddd ot + oVt =20 00
000000000000 T,,000000000DP 0000 singletd
Jo0oooooooooooooooaao

1 1 _ _ y
Ty = §(Ta7 —T.0) = 5 [(ouoy + 0L L)€, TW)  (154)
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000 singletn,,T**000000000000 6,6,40,6, = 21,00
0000000000(1/200000trace0 00000 Tr(0,5,) = 20,
Jo0o00o0ooooooo)
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3.2 O0O0OOOooood

oottt odogd
0000000000000 000000000O0000O00O000O000 SL(2,C)
0000000000 DoDOo0o0ooDoOa*00Db00000oa((Klein-
GordonD OO ODOODOOOOODODOODOONO)

3.2.1 Klein-Gordon(scalar) 00O 00O

JJo0o00oooooo Po00dUioo00Ud0e(oooood
000000)0ooooo
Jobogdbogtdootdbooguod

Bp =0 (= (0),30u0) (155)

00000000 0,90 =0— ¢ =constant 0O 0000
DDDDDDDDDDDDDDDDDDBQBBO‘B:ZBZDDDDDDDD
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N0e¢000000000000O0D0O000ODOOO00O0
1 .
§3a53aﬂ¢ = 8% = —m?¢
(8 + m*)gp = 0 (156)

000 Klein-Gordon OO0 OO0 OOOOODOOOOOOOOOOOOO
Jooouoogo

E? = p? + m? (157)

Joodogotdbootdbtobobotbodootdbgbodoodogt
HpN

3.2.2 Weyl 00O

DDDDDDDDD%ODDDDQDDDDDD£QDDDDWeyH]DDD
oo ooddoogdd
aagga — (&“)Baapfazo (158>
ot = (1,5”) (/,LDDDD)
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Jboggtdbobottddbobboogdtdbbbogtdbobotgtdbo
O00m?=00KGOOOOOOO:

0 = 8as0°0¢, = 6707,
0%, =0 (159)
0000000000000000
(O +0:0;)6=0, E=|p|=p (160)
0O00000o0ooo

Lo .y p-G
E=p-d = helicty=h=——=1 (161)
p
0078 e P:(MT HYOODOOOO
8,5m° = ("o’ = (162)
(O —o;0)n =0 ot =(1,—-07) (163)
h = —1 (164)

(0O helicity —10 00O massless0 DO OO0 O0O0O0O0O0OO0O
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3.2.3 Dirac OO 0O

Weyl O OO O 00 massless [0 fermion 0 O 0O O O O O O O Massive [ fermion [ [
Oooo £a€’D%OD nﬁéDO%DDDDDDDDDDDDDDDDD
Joooooodoooon

8°%¢, = an’ (165)

8,5m° = blq (166)
N00eD00bO0ODDO0ODDDO0NONDDIONONDDDOO DR
D0 = DPlr@P 200 CGOO O OO Ocontractiond 000 P2 0000
ooooooo

DDDDDDDDDKGDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD&Y@D
bbb otdug

aB,YBnB — 875820%50( = 5382501, = —m?¢,
3 _ﬁga
a

ab = —m? (167)

0,4M
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DDDDDDDDDDDDnBDDDDDDDmDKGDDDDDDDDD
JO00o0ooooodoodooddrescalel 00 Hae=060000000
J0U000ae=b=—mU000000doouoooooogn

80‘66(1 = —imnB (168)
B,5m° = —imés (169)

DDDEQDnBDDDDDDDDDD4DDDDiracspinorDDDDDD

€a
Y = <"73> (170)
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Jubgtdbootdbootdubtotdbootboguod

[ m O - 0 Baﬂ-
ﬂ(o m>¢ - (80‘5 0 >¢
— O (G“)aﬁ.aﬂ ,(P
(6+)P~9, 0

oottt obodouoboogn

o= (27)={(10) (5 7))

D000 0000000000 DiracOO0OO0OO0OOOO

(i7"8, — m)yp = 0(173

(171)

(172)

ct0ot0000OODOO0OOy*O0D0U00O0O00ODOOO0O0O0 CliffordU

Juooguoguod
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{7} = 20t (174)

0000000000000« 0000000000 P2°@D°2000
0000000000000 O0C fford00000000000O0D0O0O0
00000000 Dirac00D0D00O0O000Clffod000000O0O000
0000000000000

O Chiral(Weyl) O O
0000000000000 000000000D2°00P%0000

J0000odooooonoooooonudg chareld 00O WeylD D O O
b~y gtn

1 0
s = iy iy = (0 _1> (175)

v =1 (176)
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oo

n —n
YwOOOOOchiralityO DD OO OOOO0OO0OOO
1
Py = 5(1:&’)’5)7 Pi=Ps, PyP_-=0 (I78)
Py =& €D
Py =n €D
OOo0oooog

3.2.4 Procall O Maxwell 0 OO

JO0o00oooovedoooooooooddn Massivel U 0O Proca
JO0O0Omassless OO Maxwell OO OO ODOOOOO0OOOONOMO
JUbbdbOmassivell 0O UOOOOOM

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDSQB =

(0u)sV* € D:20000000008, 0 D20000000JE00
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0000000000000
D2z @ D2 = D @ D @ D' @ DY (179)

100000000000000000000000O00
SL(2)0000000000000000 (e**0000)000000
00o0o0PY000000000000000000000O0000000
pPOOooOoO0oO0ooooooooDPo P 0000000oonnon
O00x e PO 0DOneDOODODO
00000000000000000O0&e0xODODODOOOO

D3 R D = D33 D D33

N000000000000000000P2:0000000¢ € D220
000008O00000000000N00000N0N0N0N0N0N00N0n
0000

0000000000002

20 )DOOOODOODOOOOOoOO0oOn
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(i)  8*Pg,) = ayp®) € DO (ASD)
(22) 3@577(647) = ay€,’ € D32 (vector)
(i1i)  Oas€’p) = asx(ap) € D' (SD)
(2v) O’ X(ay) = aa€’, € D2z (vector)

0000000000 Dirac-Fierz-Pauli 000 0000000000000
0000000004(&Y) +3(1n°") +3(xep) =10000000000
0000 onshelD 30 0000000000000

0J0000000000000000000000000KGOOOO0CO
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bbbt UULOO ODUOULOOULO0boobogyg

Oop = (0")030, (180)
9P = (a")P*9, (181)
€a[:3 — (OO-M)aIB.VHJ .
£ = 7€, = (0" €h) "V, (182)
¢, = "€l = (ea"™),V, = (5%€),V, (183)
)
Xas = E(U”VG)QgF[L,‘f) (184)
1
o= pv F( )
na,@ 2(6 o )
dB___— v _T\a8 (—)
77 — 2(0.“ € ) F/,u/ (185)
U0 OO0 convention U U O UL xasU
Xag = —t(c"€) gX(Jr) (186)

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDXW:

0000n() =—3F)0
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0000 ()00 (i)000
0J000000000Eq()0000
1

LHS = _ {(a“)ﬂaau(a”eT)a*’VV + (B < "7)}
{(5“0”6T)5'78NVV + (B < ”7)}

1
2

000000000000 (6#evef)T = —a¥ore’ 000000000

0ooo

1 35
LHS = 5 ((e"o” — 6‘”0"“‘)6T)ﬁ7 oV,
1 ;.
= Lgmeryny, 17
(4

o O ASDODODOODOO0OOE.())DOODO0DOODODOO
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aF©) = v (189)

O00000000Eq.(i)d0O

asF\) = —vH  (190)

0oog
D000 @G)0o Gv)ooo :
Eq. ()D0000
1 .
LHS = @yﬂ)agamiﬁ(aﬂpeT)57£§;>
1 .
— —.(a“é'ypeT)oﬂc‘?“F,f;)

21
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0000e*sv0000000000000000000000 D22 Q
DO = P @ Px200000P::0000e#06¥*00000000 (O
0000000000000000)0000000000 000000
000000000000

oha’P = b(n"’a? — ntPa”) 4 ceP oy (192)

ot = (1,—&), 6" = (1,&) 00 6 = (i/2)(5"* — §¥o*) D000
000(192)0p=v=0,p=1000000000000b=—:00
0000p=2,r=0,p=100000000c=10000Eq. (iv) O
0000000000000000000(0000e" = (3/2)(c"5"—
ova") 0D000)

(" oP — n'Pa’) + eMPr oy (193)

gho'? = i(n*"&P — n*PaY) + e ey (194)

otFvP
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000000000000 0Rq. )00 (v)DODODODODOODO0:

OF\) = ayV, (195)
O“F\)) = —asV,  (19)

J0000a, #0000a, #000008%V, =00000000000
ooooooooog -
or0 (189)0 0000000

1 -
alc‘?“Fl&;) ) BMV”(V_) — 58“(Vuv - ;u/)
1
= E(azv,, —9,(0-V)) (197)

DDDDDDDDDDDDDDDDeWPUDDDDDDDDDD8“‘7“,/:
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0000000 (19500000

1
a,lan = 5(82‘/,/—8,/(8“/)) (198)
000000 (1950 (196)0 0
1
azasV, = 5(6>2V,,—a,,(a-V)) (199)
000V, 000mOKGODOOOOODDODODOO0000O0DO0O00O?
m2
aijas = a3a4=—7 (200)
ay = l,a3 = —100000F =vEH 000000000 ay =

—a, = —m?2/20000
00000000000 Procal00000:

‘D000000000000000O-V=000000
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F,, = 98,V, —98,V, (201)
O*F,, —m?*V,(= j.) (202)
o'V, =0 (203)

m? #4#0000000030002000000000000000000
ProcaU 0300000000 OOO0O

m? = 00000 massless] Maxwell OO0 0000000 OOOOO
o'v,=00000000000000000000

ProcaO O OOOO Maxwel DO OO OOOOOOOOOO0OOO0O0OOO0OONO
O0o0odooogoooooooooooooooooonogonn

Oodogboogbodoobogn:
ProcaU DU OUOOUOUODOMOODOOLondon O OOODOOOOOMOMO
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0000000000000 VHEDO effectived MaxwellD A0 0000
OOPrecal DO O OODOOOOODOOOOOOUOOOODODOOONOO DO

gt = —m’AH (204)

000000 London0 00 (00000O00)00000000O000
000000 (e. Ay =0)00000000000 (824 =0)000KG
00000000000

(—V2+mHA = (205)

V:B = B (206)

Az, = — = London penetration depth
m

DO00000000Meissner DO OO0O0O:
B(&) = Boe ™"", @a?=1 (207)

F. London and H. London, Proc. Roy. Soc. (London) A149, (1935) 72.
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00 3.11 D00 3/20000 massived Rarita-Schwinger 0 1,,,0 0O O
Ddoooobooooooboooooobooooog

Eap’ €D, x PV €D (208)

v lo0000000000000000¢g0 xOooo1200000
00000oooooooooooooooooooO00Yy,,00001/2

0000000000 DO0000bO0obOobOOooDooDoosg/200000
Jubgdootdbootd
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3.3 0000ooooooon

bbbttt bgdn
Jobogdootdboooobodoodbood

1. Locality: OUOUIlecalUUODODOOOOOODOOODOODOOOODON
Jubogtdbootdbotdgtobtgtdbootbotddn

2. Reality or Hermiticity: U0 UOU0DUOO0OO0OO0OOO=0000000
bbb bogtgtdboggdbbogdboboougdd
0000000000 (0o0b0o0O0)oo0o00b0ooDoDoooDon
Jooguooggod

3. Lorentz Invariance:

0. oo oonoooog
00000000 ADDD000000000ooooog

Ov = v
(v,0Ov) = A(v,v) = (Ov,v) = (v, Ov)" = A*(v,v)
(A =A%) (v,v) = 0 (209)
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O0000AOOMw,v)A000000000000000000000000000
AUDDODO0OOoOooon

3.3.1 ODOOoOoOn
bbb tdobobtgbotdbogbotdbogtbotboogt
Jubgtdbootdbootdubtotdbootboguod

Jodododotdohsr=c=10000000000000000 0
HpN

S ~h~pr~Mve~ML~1

1
L ~— (210)
M

00000 O0OmassO000 [O|O0DOO0O
O Klein-Gordon (scalar) [ :
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oot otdbobotgtn

(0°+m?)p =0 (211)
S = /d‘%%qﬁ(c‘?z +m?*) ¢ (212)
o00000000000000000000
0=—-44+2+4+2[¢p] = [¢p]=1 (213)
0 Weyl O :
00¢, e P°00000000000000
B¢, = 0 (214)

000000000000000P%0000000000000 000
0&, 0000000000000 =& 000000000000
Jubgtdootdbodgubgd

T, = £50°¢0 = £5(6")7°0,ut0 = £1670,¢ (215)
Reality 1 UJ [J DOodbobotbbodbotdbotobtotdbbobdnn

0000000000 (24)0000000& 00000 (c#H)0D0O0D0O0O
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Joodotdogbtubtgtbtbbotdbotdboodbootdbogdbogd
Jotdbtdgbboboooogogououogotgoubtubogn
oottt botgbotdbotdgdootbdgbotgd
bbbttt gdootdbogd
J0d0o0oododogonoouonoouoog “0og"donoood
oottt botbtdbootdboobogtdgbtgd
oottt odogd
Jobodoodbodgobogd

00 & UOOOO0OD0OO0O0O odd element DO OOOOO c# OO0
J0odooodddl e, sUO0O0OOO0OO0O0OOO0OOOOOO0ON
HpN

af = —Ba,  (af)" =p'a” (216)

Jotbtdbtdbtdbotdotdodoobgbgbbbogodbogn
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0O 0
(") = (o el)* = eote (217)
00000 (20000000
Ty = (£5(5")7*0ua)” = 8,E5((6")7%)"Es = B} (ete™) ¢
= 8,85 (et €)Wy = 8,5(5") s = D,81a"e (218)

oo
DDDDDDDDDDIg—I—Ig‘DD[IDDDDDDDDDDDDDDDD
Jobtdbgtdboodboogbbgdbootdboogbod

Lo = ©(€lor0,6 — 0,810%¢) = elar B 6 (1)

§ [dx£=00000000000000000000000000
00000000n% eP%0000000000000

1 —
L, = Enfa“ o, m (220)
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Weyl (0O Dirac)J0D0O0D0O0D04 =1+ 2[¢] = [¢§] =3/200000
0ooo0

qft1-3-73



O Dirac O :

DiracUOOOUOOUOOODOOOON

HREEN

kin
‘C?#

= 1)'+" = Dirac conjugate

) )
= L+ L) = EfTﬁ“BMS + 5#‘0‘“8“77

iheh (0 ot on) (€
48, O 7

(¢t "

(1) ()

LR N
5«#77 Bwb

1 — <~
5"#7” Oy (b

)

(221)
(222)
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D000 egdnuioooooooon

EZL — —mnTﬁ—I—éTn = —m(gTanT) (O 1) <€>

10 (i
= —ma (223)
Joooooodogood
: i _ o _
Lo = LE" + L7 = 7" B, — mipy (224)

oo tdotdboboodbobtodbobootdbbouobbogyn
Juboggbogtdbootdbood

—/d4w%‘8utﬁ'y“'zp ~ /d4w%"¢;'y”’8u@b
Sy = [ d'ai(iv'9, — m)v (225)

O Proca [ :
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Proca0 0000000
F,, = 8,A, —8,A,
O*F,, = —m*A, (226)
O*A, = 0
000000000000000000000000000000000
DO0o00o0ooooo)d

. 1 m?
S, — / d'z (— P [A]F,[A] + - ArA, (207)
O00o0doooooo A*O00n0o 1ggod
3.3.2 0J00O0O0ooooogno

O Scalingd 0O 0O
Jdo0odooooooooooon

Lint = Zgz’(’)z‘, lg:] = 4 — [O}] (228)
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000000000000 “ctoff scale ADODOOOOODOOOODODOD
©O opooooo

)

(0)

[ 00000 dimensionless coupling g

g;
AUDUDUOUODUOUOO0U0dd0 ~MUOUOUOOoooooooooood
g;" [0]]
S (250

00000000000
e 0UDDDDD(DDODODDODODOD)DODA400 ([0;] > 4)0
J00000000000000000000000000 “rrelevant”C
0ooo0

e DDDDDODDDODOONDD cutoffscale 100000000000 0O
J00000000000000000000000000 “non-renormalizable”
J00000000000000000000000000000000CO
J0000000000000000000000000000000CO
00000000
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oot botdotggbotbotdbtdotugbtbdotgbgbogodot
irrelevant L U O O DD DO OOOOOOOOOOO0OO0O0O000000000

Jubgubtddboootdbootdbogtbotbotdogdbuodbotgd

Jubogtubgotbbogbbttdbootdboodgbogd

I A A I

DDDDDDDDDDDDDDDDDDO,%,lDDDDDDDDD(DD
O0D000)0D0DbO00O0oD00000bO0obOonO@bOog/20DO02000
Jotdbtdbotbtobtobtooobobououogogoubougbogn

O0D00DoDOo0oO0oooooooag)

oottt otdboodogd
HREEN

O] = 2:

¢*, A? (231)
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¢3 ’ ?ba - A ’ @E"vb ’ 770'75770 ’ (232>

¢4, 8§b'8¢, (A2)2, ¢2A2, ¢28°A, A28°A
(8 : A)2 ’ 'QZ¢¢ ’ "7575¢¢9 &7“¢Au ’ &7“'7577044/1 (233>

00 00°000000000000100008000000O0Olog(A/m)e¢®
000000000060 000000nio00ooooooooonoo
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